

# Newsletter

The Spectrum of Hospitality

Ιούνιος 2024



## Οι Εκπαιδευτικές Ενότητες HOST Έχουν Ολοκληρωθεί

Το εκπαιδευτικό υλικό με 5 ενότητες συνδυάζει θεωρία, παρουσιάσεις και οδηγούς εκπαιδευτή ώστε να παρέχει μια ολοκληρωμένη εμπειρία εκπαίδευσης.

**Ενότητα 1: Γενικές Πληροφορίες για το Φάσμα του Αυτισμού** – περιέχει πληροφορίες για τον αυτισμό, τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν τα άτομα με αυτισμό στο χώρο εργασίας και διάφορους τρόπους προσαρμογής. Εισάγει στην ιδέα της νευροδιαφορετικότητας, τις αρχές της Ισότητας και πώς δημιουργείται ένα υποστηρικτικό περιβάλλον.

**Ενότητα 2: Διαδραστικότητα μεταξύ του Προσωπικού** – επικεντρώνεται στις στρατηγικές επικοινωνίας μεταξύ του προσωπικού. Οι εκπαιδευόμενοι θα μάθουν για τη παροχή κινήτρων, την ανατροφοδότηση, τους ρόλους εργασίας ευθύνες.

**Ενότητα 3: Διαχείριση Αλλαγής** – οι εκπαιδευόμενοι θα μάθουν για τις διαδικασίες αλλαγής σε ένα οργανισμό και για το πώς μπορούν να συμπεριλάβουν προσωπικό με αυτισμό.

**Ενότητα 4: Διαχείριση Μηχανισμών Υποστήριξης** – διδάσκει για το πώς δημιουργείται ένα υποστηρικτικό περιβάλλον και για το πώς αναπτύσσονται ομάδες με νευροδιαφορετικότητα.

**Ενότητα 5: Αξιολόγηση και Παρακολούθηση** – διδάσκει για τη χρήση εργαλείων HOST ώστε να αξιολογηθεί η αποδοτικότητα προσωπικού με αυτισμό.

## Παιχνίδι για Συμπερίληψη: Το Παιχνίδι HOST

Το επιτραπέζιο παιχνίδι HOST φέρνει τη συμπερίληψη του αυτισμού στην εκπαίδευση προσωπικού του τομέα της φιλοξενίας με διασκεδαστικό τρόπο. Αυτό το εργαλείο είναι κάτι περισσότερο από παιχνίδι με ζάρια, προωθώντας την αλλαγή.

Μέσα από ρεαλιστικά σενάρια της καθημερινής ζωής, οι παίκτες θα εξασκηθούν στην επίλυση προβλημάτων και θα αναπτύξουν δεξιότητες επικοινωνίας. Έτσι θα είναι σε θέση να αντιμετωπίσουν προκλήσεις στο χώρο εργασίας.

Το παιχνίδι θα ενδυναμώσει το προσωπικό φιλοξενίας με και χωρίς αυτισμό, μέσα από την ανάπτυξη ομαδικότητας, συνεργασίας και κατανόησης καταστάσεων στο συγκεκριμένο τομέα.

Μείνετε συντονισμένοι για τα νέα μας στην ιστοσελίδα μας και σελίδα στο Facebook!

[www.hostproject.eu](http://www.hostproject.eu)